

Фото – отчет подготовительной группы 02.

На кружке «Дошколенок и природа».

Мы с ребятами уже не один год выращиваем весной рассаду овощей и цветов. На территории детского сада имеется огород и много клумб. Выращивая рассаду, дети наблюдают затем, как из маленького семечка может вырасти очень большой помидор или большой красивый куст цветов. В этом году, мы с ребятами решили поэкспериментировать и посадили семена цветов «Виолы», в народе их называют «Анютины глазки» вначале зимы, а не как обычно весной. Надеемся, что они зацветут у нас ранней весной. У них очень мелкие семена такие, что нам с ребятами пришлось рассматривать их в лупы. Каким же было удивление детей, когда эти семена дали ростки, а когда мы их пересаживали в отдельные горшки, ростки превратились в кустики. Надеемся, что они зацветут у нас ранней весной.







Ребятам очень нравится выращивать растения, ухаживать за ними. И наши труды никогда не бывают напрасны, сейчас мы очень хотим в результате увидеть как с подоконника нам будут подмигивать «Анютины глазки»